TUKYN 1321
R NHCTpyKUMsi No ycTaHoBKe pprayn 13213

Invincible Protection 3awumwaemsble arperatbi: [iBuratenb, Kopobka
nepeksoyYeHus nepeaad EI =

=

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Land Rover |Range Rover Sport 3.0 2009-2012 ||Land Rover [Range Rover Sport 5.0 2009-2012

N306pakeHue OoTCyTCTBYeT

e
i
N )
\"oh
KomnnekT kpenexa
1 <, |KI151x20 A40 M8 4duwr |7 " |BonT DIN 933 — 8.8 08x050 2wr
- e LWai6a Npoeepa DIN B 127
2 P 50x20x6 M8 2wr |8 “_  |Mos, cpenrsin cepus 8 wr
3 Mpocraska 15 2ur |9 ) *U;gg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 08 8wt
4 —T [Ny 60x14x6 A20 B10 M8 2wr |11 " |BonT DIN 933 - 8.8 10x030 7wt
o Lllanba Nposepa DIN 127 B
5 =) |Aemncep 4ur 112 £ [M10, cpeansas cepus Tur
6 " |BonT DIN 933 - 8.8 08x030 [6wr |13 - |ancakyss. DINSOZIMI0 7y




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

Mopsaok yCTaHOBKK

1. MNpeaBapuTenbHO yaanve WTATHbLIA NNACTMKOBLIN MbIIbHKK, 3aKPENUTL K pame nepegHue To4KM nepsoro wumta npu nomoty MNP 50x20x6 M8,
BonTtos M8x30 c LLan6amm n Ip. WWainbamu 8.

2. 3akpenuTb K NogpamMHUKy MOTOPHOrO OTceka cpedHue Touku 3awmutbl Bontammn M10x30 ¢ Wawnbamu n Mp. LWanbamm 10.

3. 3akpenuTb K NogpamMHUKY MOTOPHOrO OTceka 3agHue Touku nepsoro wuta bontamm M10x30 c Wanbamu n p. Wan6amu 10.

4. YcTaHoBUTb Ha kpenexHble npoyLunHbl KIT 51x20 A40 M8 v 3akpenuTtb nepegHune Toukm BToporo wyta bontamm M8x30 c LWanbamu v IMp.
LLlan6amm 8.

5. 3akpennTb K nonepeyHoii 6anke cpegHue TOYKY 3aLwmMTbl, Ucnonb3ys Mpoctasku 15 (ans 6okosbix), KN 51x20 A40 M8, Bontos M8x50, MY
60x14x6 A20 M8, bonta M8x30 c LLan6amu n I'p. LWanbamn 8.

6. 3akpenuTb K pame B LITaTHOe oTBepcTue KpoHwwTtenH npu nomowm MY 60x14x6 A20 M8, Bonta M8x30 c LLlanbow u p. Wai6on 8.

7. 3akpennTb K KpOHLITENHY 1 paMe 3adHune Toukn TpeTbero wuta bontammn M10x40 ¢ LWWan6amm n Ip. Wanbamu 10, npeasaputensHo 3aBeas
nepefHve TOYKN 3a BTOPOM LLMT.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:07:19




